ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту регуляторного акта – проекту 
постанови Кабінету Міністрів України 

«Деякі питання Українського молодіжного фонду» 

Розробник – Міністерство молоді та спорту України

Проект акта розроблено відповідно до статті 24 Закону України «Про основні засади молодіжної політики».
Проект акта надасть змогу ефективно формувати та реалізовувати державну молодіжну політику шляхом утворення державної установи «Український молодіжний фонд». Також проект акта забезпечить удосконалення процедур відбору і порядку фінансування молодіжних проектів застосовуючи діджітл інновації та електронні системи, залучаючи незалежних експертів. 

Результатом діяльності УМФ буде підвищення спроможності інститутів громадянського суспільства та установ, що працюють з молоддю, та рівня участі молоді у процесі ухвалення рішень і суспільному житті, відновлення країни.

Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:
Міністерство молоді та спорту України (департамент молодіжної політики),
вул. Еспланадна, буд. 42, м. Київ, 01601
тел.: (044) 287-24-57
Проект регуляторного акта, аналіз регуляторного впливу та пояснювальну записку оприлюднено 29 серпня 2022 року в підрозділі «Обговорення проектів  актів» розділу «Нормативно-правові акти» офіційного вебсайту Міністерства молоді та спорту України (Головна | Міністерство молоді та спорту України (mms.gov.ua).
Проект регуляторного акта розміщується для надання пропозицій і зауважень згідно із Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Строк приймання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акта становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу регуляторного впливу.
Зауваження та пропозиції до зазначеного проекту акта приймаються від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань до 28 вересня 2022 року на електронну адресу: kultmolodi@ukr.net або у письмовій формі за адресою:                                      вул. Еспланадна,  42, м. Київ, 01601
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