Інформаційна довідка про здійснення Українсько-Польських 

та Українсько-Литовських обмінів молоддю


Українсько-Польські та Українсько-Литовські обміни молоддю здійснюються відповідно до договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 № 1017 та угоди між Урядом України та Урядом Литовської Республіки про Раду обмінів молоддю України та Литви, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1016.
Мета молодіжних обмінів: підтримка співробітництва української та польської та литовської молоді, а також розбудова дружніх взаємин між народами цих країн. 
2016 рік
У рамках здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю реалізовано                 6 проектів на суму 618,7 тис. грн, участь у яких взяли 126 молодих людей. Польською стороною реалізовано 50 проектів, участь у яких взяло 2000 молодих людей.
2017 рік
У рамках здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю реалізовано                8 проектів на суму 1,0 млн грн, участь у яких взяли 226 молодих людей. Польською стороною реалізовано 70 проектів, участь у яких взяло 2297 молодих людей.
У рамках здійснення Українсько-Литовських обмінів молоддю реалізовано                   6 проектів на суму 500 тис. грн, участь у яких взяли 86 молодих осіб. Литовською стороною реалізовано 6 проектів, участь у яких взяли                      134 молодих людей.
2018 рік
У рамках здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю реалізовано 15 проектів на суму 3,0 млн грн., участь у яких взяли 393 молодих людей. Польською стороною реалізовано 70 проектів, участь у яких взяли 2291 особа.

У рамках здійснення Українсько-Литовських обмінів молоддю реалізовано 6 проектів на суму 1,0 млн грн., участь у яких взяли 147 осіб, Литовською стороною реалізовано 6 проектів, участь у яких взяли 200 молодих людей.
2019 рік
У рамках здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю реалізовано 15 проектів на суму 3,358 млн грн., участь у яких взяли 456 молодих людей. Польською стороною реалізовано 68 проектів, участь у яких взяли 2237 осіб.

Усього реалізовано у рамках здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю 83 проекти, участь взяли 2693 осіб.

У рамках здійснення Українсько-Литовських обмінів молоддю реалізовано 4 проекти на суму 993,432 тис. грн., участь у яких взяли 106 осіб, Литовською стороною реалізовано 10 проектів, участь у яких взяли близько 280 молодих людей.
Усього реалізовано у рамках здійснення Українсько-Литовських обмінів молоддю 14 проектів, участь взяли близько 386 осіб.

