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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року»

1. Мета
Розвиток цілісної загальнодержавної політки національно-патріотичного виховання; налагодження міжрегіональної та міжвідомчої взаємодії у сфері національно-патріотичного виховання з метою утвердження єдиної національної системи цінностей.

          2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
З метою забезпечити майбутнє України як незалежної держави, не допустити подальшого розвитку збройних конфліктів, врегулювати питання щодо національно-патріотичного виховання в українському просторі, необхідно діяти комплексно. Прийняття проекту постанови зумовлено необхідністю впровадження цілісної загальнодержавної політики національно-патріотичного виховання щодо формування української громадянської ідентичності, що сприятиме єдності та консолідації українського суспільства. 

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується затвердити Державну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання на період до 2025 року, яка спрямована на комплексне вирішення проблем за такими напрямами: організація та координація інформаційно-просвітницької роботи у сфері національно-патріотичного виховання з метою формування української громадянської ідентичності; упорядкування та вдосконалення системи військово-патріотичного виховання; формування науково-методологічних і методичних засад національно-патріотичного виховання; підтримка та співпраця органів державної влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства щодо національно-патріотичного виховання.

4. Правові аспекти
Правовою підставою розроблення проекту постанови є розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 року № 1233-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на період до 2025 року».
У цій сфері правового регулювання діють Указ Президента України від   18 травня 2019 року № 286 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», Закони України «Про правовий статус та вшанування пам’яті борців за незалежність України у XX столітті», «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», «Про визнання пластового руху та особливості державної підтримки пластового, скаутського руху», постанова Верховної Ради України від 12 травня 2015 р. № 373-VIII «Про вшанування героїв АТО та вдосконалення національно-патріотичного виховання дітей та молоді».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Фінансове забезпечення реалізації проекту постанови здійснюватиметься в межах та за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, передбачених відповідними органами, установами та організаціями на відповідний рік та інших джерел, незаборонених законодавством. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови матиме вплив на інтереси населення усіх вікових категорій, інститути громадянського суспільства та громадських активістів, які беруть участь у процесі розвитку національно-патріотичного виховання (прогноз додається).
За предметом правового регулювання проект постанови не стосується:
питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку;
соціально-трудової сфери;
прав осіб з інвалідністю;
сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.
Відповідно до § 372 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. No 950, проєкт постанови Кабінету Міністрів України надсилається до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Очікуваний результат – створено цілісну загальнодержавну політику національно-патріотичного виховання в Україні, спрямовану на формування громадянської ідентичності населення;  налагоджено міжрегіональну та міжвідомчу взаємодію у сфері національно-патріотичного виховання з метою утвердження єдиної національної системи цінностей.
Ризики, пов’язані з реалізацією акта, відсутні.
Реалізація акта не матиме впливу на:
ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави;
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад;
ринок праці, ринок зайнятості населення;
громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп;
екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами;
інші сфери суспільних відносин.
Інформація щодо впливу реалізації акта на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	
	
	

	Населення усіх вікових категорій 
	Розвиток успішної країни та забезпечення власного благополуччя в ній
	Реалізація заходів за пріоритетом формування української ідентичності розвине у населення гордість з власну державу та історію, що призведе до зміцнення відчуття патріотизму

	Інститути громадянського суспільства
	Збільшення чисельності членів громадських об'єднань, діяльність яких спрямована на національно-патріотичне виховання
	Проведення конкурсу з визначення проєктів національно-патріотичного виховання, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка

	Громадські активісти
	Заохочення громадянського обов’язку із зміцнення якостей патріота України
	Заснування на конкурсній основі премій для громадських активістів, які зробили вагомий внесок для утвердження громадянської (національної) ідентичності серед населення.
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