
Звіт 
про результати проведення публічного громадського обговорення проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт»

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості протягом травня-червня 2021 року Міністерством молоді та спорту України проведено публічне громадське обговорення проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фізичну культуру і спорт». Проєкт порівняльної таблиці оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства молоді та спорту України 19.05.2021 за посиланням https://sport.gov.ua/npas/porivnyalna-tablicya-do-proyektu-zakonu-ukrayini-pro-vnesennya-zmin-do-zakonu-ukrayini-pro-fizichnu-kulturu-i-sport та надіслано до Національного олімпійського комітету, Національного комітету спорту інвалідів України, всім національним федераціям з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю із  для ознайомлення, проведення електронних консультацій та надання пропозицій.
За результатами публічного громадського обговорення до проекту нормативно-правового акту надійшли пропозицій від Національного комітету спорту інвалідів України, Спортивної федерації глухих України, спортивного клубу Львівського державного університету фізичної культури, ГО "Вітрильна Федерація України", Української федерації фігурного катання на ковзанах та Федерації лижного спорту України, які враховано частково.
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