
Звіт 
про результати проведення публічного громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання організації харчування у закладах спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання"

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості протягом червня 2021 року Міністерством молоді та спорту України проведено публічне громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України "Деякі питання організації харчування у закладах спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання". Проєкт оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства молоді та спорту України 02.06.2021 за посиланням https://sport.gov.ua/npas/proyekt-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-deyaki-pitannya-organizaciyi-harchuvannya-u-zakladah-specializovanoyi-osviti-sportivnogo-profilyu-iz-specifichnimi-umovami-navchannya та надіслано електронною поштою Громадській раді при Мінмолодьспорту, керівникам закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання для ознайомлення, проведення електронних консультацій та надання пропозицій.
За результатами публічного громадського обговорення зауважень та пропозицій до проекту нормативно-правового акту не надходило.
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