Повідомлення про оприлюднення
проекту постанови Кабінету Міністрів України
 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 7 грудня 2016 р. № 999»

Міністерством молоді та спорту на громадське обговорення пропонується проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 р. № 999» (далі – проект акта).  Проект акта розроблено з метою оновлення Типового положення про координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання, приведення його у відповідність до чинної нормативно-правової бази та підвищення ефективності роботи координаційних рад з питань національно-патріотичного виховання.
Проект акта оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства молоді та спорту України (www.sport.gov.ua).
Пропозиції та зауваження щодо проєкту акта просимо надсилати протягом 15 днів з дати публікації на адресу Мінмолодьспорту у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, відділ національно-патріотичного виховання.
Контактні особи: 
Євтушок Ольга Олександрівна – начальник відділу національно-патріотичного виховання, телефон: (044) 248-74-81, (email: npvmms@gmail.com);
Чапля Сергій Валерійович – головний спеціаліст національно-патріотичного виховання, телефон: (044) 246-62-35, (email: npvmms@gmail.com).


