Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства молоді та спорту України
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Міністерством молоді та спорту України для проведення консультацій з громадськістю пропонується проєкт наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження Порядку присудження молодіжним центрам Національного знаку якості, моніторингу та оцінки ефективності їхньої діяльності» (далі – проєкт акта). 
Проєкт акта розроблено на виконання вимог підпункту 9 частини другої статті 8 розділу ІІІ Закону України «Про основні засади молодіжної політики» та з метою розвитку молодіжних центрів в Україні та здійснення молодіжної роботи в молодіжних центрах щодо надання послуг з неформальної освіти, культурного розвитку, донесення до дітей та молоді інформації про необхідність збереження здоров’я, популяризації здорового способу життя, проведення активного та змістовного дозвілля, розвитку вуличних культур.
Проєкт акта оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства молоді та спорту України (www.sport.gov.ua).
Пропозиції та зауваження щодо проєкту акта просимо надсилати протягом 15 днів з дати публікації на адресу Мінмолодьспорту у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, відділ регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики Мінмолодьспорту.
Контактна особа: Сакута Марія Андріївна, начальник відділу регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики, телефон: (044) 284-30-26, (email: regiomol@ukr.net).


