Повідомлення про оприлюднення
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
 «Про затвердження змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»

Міністерством молоді та спорту України для проведення консультацій з громадськістю пропонується проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (далі – проєкт постанови). 
Проєкт постанови розроблено з метою приведення у відповідність до чинного законодавства у сфері молодіжної політики Типового положення про молодіжний консультативно-дорадчий орган регіонального рівня та Типового положення про молодіжний консультативно-дорадчий орган місцевого рівня, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1198.
Пропозиції та зауваження до проєкту постанови просимо надсилати протягом 15 днів з дати публікації на адресу Мінмолодьспорту у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, відділ регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики.
Контактна особа: Сакута Марія Андріївна, начальник відділу регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики, телефон: (044) 284-30-26, (email: regiomol@ukr.net).


