
ЗВІТ
про результати проведення публічного громадського обговорення 
проєкту наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) «Звіт із фізичної культури і спорту» та Інструкції щодо її заповнення»

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості з                       26.07.2021 р. до 26.08.2021 р. Міністерством молоді та спорту України проведено публічне громадське обговорення проєкту наказу Міністерства молоді та спорту України «Про затвердження форми звітності № 2-ФК (річна) «Звіт із фізичної культури і спорту» та Інструкції щодо її заповнення» шляхом його оприлюднення на офіційному вебсайті Мінмолодьспорту http://www.sport.gov.ua.
У публічному громадському обговорені вказаного проєкту взяли участь             11 суб’єктів – Міністерство оборони України, Міністерство внутрішніх справ України, Міністерство освіти і науки України, Державна служба статистики України, Державна регуляторна служба України, Урядовий уповноважений з прав осіб з інвалідністю, Національний комітет спорту інвалідів України, Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», Всеукраїнська асоціація громад, Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад».
До зазначеного проєкту акта не надходило жодних пропозицій та зауважень.
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