Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства молоді та спорту України
«Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту України від 12 червня 2014 року № 1919»

[bookmark: _Hlk94768222]Міністерством молоді та спорту України для проведення консультацій з громадськістю пропонується проєкт наказу Міністерства молоді та спорту України «Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту України від 12 червня 2014 року № 1919» (далі – проєкт наказу). 
Проєкт наказу розроблено відповідно до Закону України «Про основні засади молодіжної політики» з метою спрощення процедури подання звітів про реалізацію проекту, проведення заходу та підсумкових звітів про виконання договору та здійснення їх моніторингу.
Проєкт наказу оприлюднено шляхом розміщення на офіційному вебсайті Міністерства молоді та спорту України (https://mms.gov.ua/).
Пропозиції та зауваження щодо проєкту акта просимо надсилати протягом 15 днів з дати публікації на адресу Мінмолодьспорту у письмовому або електронному вигляді згідно з формою надання пропозицій за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, відділ регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики.
Контактна особа: Марія Сакута, начальник відділу регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики, телефон: (044) 284-30-26, (email: regiomol@ukr.net).
