Повідомлення про оприлюднення
проекту наказу Міністерства молоді та спорту України «Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту України від 25 червня 2014 року № 2069»
Міністерством молоді та спорту України для проведення консультацій з громадськістю пропонується проект наказу Міністерства молоді та спорту України «Про внесення змін до наказу Міністерства молоді та спорту України від 25 червня 2014 року № 2069» (далі – проект наказу).
Проект наказу розроблено відповідно до абзацу третього частини шостої статті 6 розділу ІІ Закону України «Про основні засади молодіжної політики», пункту 8 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220, та з метою залучення молоді до громадського, політичного, соціально-економічного, культурного життя суспільства, популяризація ролі та важливості участі молоді у процесі ухвалення рішень.
Проект наказу оприлюднено шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Міністерства молоді та спорту України (www.mms.gov.ua)
Пропозиції та зауваження щодо проекту наказу просимо надсилати протягом 15 днів з дати публікації на адресу Мінмолодьспорту у письмовому або електронному вигляді за адресою: вул. Еспланадна, 42, м. Київ, 01601, відділ регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики.
Контактна особа: Сакута Марія Андріївна, начальник відділу регіональної молодіжної політики та підтримки ініціатив молоді департаменту молодіжної політики, телефон: (044) 284-30-26, (email: regiomol@ukr.net).
